VÝPISY UNESESNÍ PŘIJATÝCH  ZAST. OBCE

dne 11.2.13

č.1/13 – Protože záměr prodeje byl řádně zveřejněn a schválen v měsící únoru 2012 usnesením č. 4/12,  zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku p.č. 2395/2, trvalý travní porost o výměře 564 m2 panu  Peteru Novakovi, majiteli domu čp. 6 na Žof.Huti za dohodnutou cenu  5,-Kč/m2 + jednorázová úplata za věcné břemeno 500,-Kč. Současně zastupitelstvo schvaluje vymezený rozsah věcného břemene  chůze a jízdy na nově vytvořené p.č. 2395/1 a pověřuje starostu podpisem příslušné kupní smlouvy.

č. 2/13 – zastupitelstvo neschvaluje poskytnutí požadované dotace na provoz prodejny paní Gabriele Šímové, provozovatelce místní prodejny potravin.

č. 3/13 – zastupitelstvo bez výhrad schvaluje výsledky provedené inventarizace majetku obce za rok 2012.

č. 4/13 – zastupitelstvo schvaluje dodavatele na vyhotovení změny ÚP Nová Ves nad Luž.  firmu UPLAN Vlastiboř, Ing. Smítka  za nabídkovou cenu  97.500,-Kč bez DPH. Současně pověřuje starostu podpisem příslušné SOD.

č. 5/13 – zastupitelstvo schvaluje vlastní rozpočt.změnu č. 1/2013. Přesná konstrukce RZ je samostatnou přílohou tohoto zápisu č. 1.

č. 6/13 – zastupitelstvo schvaluje vnitřní směrnici obce  č. 1/2013 na zadávání zakázek  malého rozsahu, které nepodléhají zákonu o veřejných zakázkách.

č. 7/13 – zastupitelstvo bere na vědomí zápisy kontrolního a finančního výboru obce za 4.čtvrtletí 2012.

č. 8/13 – zastupitelstvo schvaluje  vykonávání  autorského dozoru na akci „Ž.Huť- vrt ZH 1“. Dozor  bude vykonávat firma ČEVAK Č.Budějovice, kontakt. osoba RNDr Libor Paštyka za cenu 28.900,-Kč bez DPH. Současně pověřuje starostu podpisem SOD.

č. 9/13 – protože od zakázky „Ž.Huť – Vrt ZH1“  odstoupila firma CHEMCOMEX Praha, a.s. zastupitelstvo schvaluje jako dodavatele další v pořadí, tj. firma Stavební geologie – Geosan s.r.o.  Rudná u Prahy. Pokud by i tato firma odstoupila od zakázky, bude oslovena v pořadí třetí firma, což je Stavební  geologie – Geoprůzkum Č.Budějovice, s.r.o.  V případě odstoupení i této firmy by výběrové řízení bylo zrušeno.  Zastupitelstvo jednohlasně tento návrh schválilo a současně pověřilo starostu podpisem příslušné SOD.
dne 4.3.13

Č. 10/13 – zastupitelstvo schvaluje poskytnutí půjčky z programu FRB se výši 100.000,-Kč panu Vlastimilu Radvanskému, bytem Ž.Huť,  čp. 24 na výměnu oken podle schválených pravidel. Současně pověřuje starostu podpisem příslušné smlouvy.

Č. 11/13 – zastupitelstvo v souladu s Vnitřní směrnicí č. 1/2013  jmenuje komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek ve složení P.Škrelecz, Ing. Holzerová a J.Bjel, náhradníci Š.Králik, P. Kolafa pro akce Rekonstrukce budovy OÚ a Prodloužení silnice ZTV Sever.

Č. 12/13 – zastupitelstvo ruší své usnesení č. 4/13 ze dne 11.2.2013 a nově schvaluje dodavatele zpracování změny ÚP firmu UPLAN Vlastiboř, Ing Smítka za nabídkovou cenu  93.000,-Kč bez DPH. Současně zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem příslušné smlouvy o dílo.

Č. 13/13 – protože od soutěže na akci „Ž.Huť-vrt ZH1“ odstoupila firma  Stavební geologie – Geosan Rudná, zastupitelstvo schvaluje jako dodavatele díla firmu Stavební geologie – Geoprůzkum s.r.o. Č.Budějovice za nabídkovou cenu 408.435,50 Kč včetně DPH. Současně pověřuje starostu podpisem příslušné SOD.

Č. 14/13 – zastupitelstvo schvaluje jako technický dozor investora a koordinátora BOZP firmu TEPIS s.r.o. Tomáš Baloun, České Budějovice za nabídkovou cenu 41.900,-Kč - přestavba budovy OÚ a 15.000,-Kč ZTV Sever, II.etapa, 2 část. Současně pověřuje starostu podpisem příslušných smluv.

Č. 15/13 - vyloučilo možnost použití účtu obce u ČNB, zřízeného dle §33 odst. 2  zákona č. 218/2000Sb o rozpočtových pravidlech, k příjmu výnosů daní nebo jejich podílu správcem daně obci podle zákona upravujícího rozpočtové určení daní.
dne 8.4.13

č. 16/13 – zastupitelstvo schvaluje poskytnutí příspěvku ve výši 1.000,-Kč pro ČRS ZO Č.Velenice na pořádání dětských rybářských závodů dne 25.5.2013 v Č.Velenicích.

č. 17/13 – zastupitelstvo schvaluje záměr pronájmu pozemku p.č. 24 a části sousedního pozemku p.č. 200/2 v k.ú. Nová Ves nad Luž. Současně pověřuje OÚ zveřejněním záměru v souladu s platným zákonem o obcích.

č. 18/13 – zastupitelstvo schvaluje poskytnutí půjčky ve výši 80.000,-Kč z Fondu určeného na rozvoj místního drobného podnikání na nákup kolového nakladače  panu Jiřímu Tetíkovi, bytem Nová Ves nad Luž. 13 dle schválených pravidel. Současně pověřuje starostu podpisem příslušné smlouvy.

č. 19/13 – zastupitelstvo schvaluje  jako dodavatele stavby firmu SEXTA spol. s r.o. Č.Budějovice Planá, za nabídkovou cenou 2.344.094,-Kč bez DPH. V případě odstoupení této firmy od zakázky bude osloven jako dodavatel  druhý v pořadí, tj. firma BOHENIA-CONSTRUCTIVA Graf. s.r.o. Třeboň s nabídkovou cenou 2.396.278,-Kč bez DPH. Současně pověřuje starostu podpisem příslušné SOD.

č. 20/13 – zastupitelstvo bez připomínek bere na vědomí zápisy kontrolního a finančního výboru obce za 1. čtvrtletí 2013.

č. 21/13 – zastupitelstvo schvaluje vyřazení z inventáře obce elektrický bojler 200 litrů umístěný v šatnách na místním hřišti. Vyřazení je provedeno z tř. 028, položka č. 3.

č. 22/13 – zastupitelstvo schvaluje nová pravidla pro práci SPOZ.
dne 3.6.13

č.23/13 – zastupitelstvo schvaluje :

a/  žádost p. Františka Šmída, Nová Ves nad Luž. 93 o poskytnutí půjčky ve výši 80.000,-Kč z fondu na rozvoj míst.drobného podnikání na opravu  automobilu dle schválených pravidel a  současně pověřuje starostu podpisem smlouvy o půjčce.

b/   žádost pí. Petry Homrové, Nová Ves nad Luž. 59  o poskytnutí půjčky ve výši  80.000,-Kč z fondu na rozvoj míst.drobného podnikání na vybavení provozovny dle schválených pravidel a  současně pověřuje starostu podpisem smlouvy o půjčce.

č. 24/13 – zastupitelstvo schvaluje :

a/   žádost manželů Kolafových, Nová Ves nad Luž. 158 o pronájem části pozemku p.č. 2381/1 – jedná se o pás pozemku za jejich zahradou o šířce cca 6 m k uskladnění palivového dřeva. Současně pověřuje OÚ zveřejněním záměru pronájmu v souladu s platným zákonem o obcích  

b/   pronájem pozemku p.č. 24 části 200/2  p. Petrovi Semeniukovi, bytem Praha, majiteli domu. čp. 39 za účelem obnovy rybníčku a úpravy okolí. Protože  záměr pronájmu byl schválen na jednání zastupitelstva v měsíci dubnu usnesením č. 17/13 a v souladu s platném zákonem o obcích zveřejněn, zastupitelstvo schvaluje pronájem pozemku a pověřuje starostu podpisem příslušné smlouvy . Pozemek bude pronajat bezúplatně, pouze za jeho údržbu. 

č. 25/13 – zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 500,-Kč na pořádání dne dětí v místní části Žofina Huť žadateli p. Robertu Bartákovi.

č. 26/13 – zastupitelstvo projednalo „Návrh závěrečného účtu obce  za rok 2012“  dle předloženého materiálu a současně projednalo a vzalo na vědomí „Zprávu nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2012“. Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet obce  s výrokem „bez výhrad“.

č. 27/13 – zastupitelstvo schvaluje zadání zpracování studie na stavební úpravy objektu místní tělocvičny Ing.arch. Zemanovi z Třeboně. Po vypracování studie bude zvolen další postup.

č. 28/13 – zastupitelstvo schvaluje vlastní RZ č. 2/13. Přesná konstrukce RZ je samostatnou přílohou č. 1 tohoto zápisu.

č. 29/13 – zastupitelstvo schvaluje zadání auditu obce za rok 2013 auditorské společnosti Koutník a partner, zastoupené In.Tinkou. Současně pověřuje OÚ oznámením této skutečnosti KÚ Jihočeského kraje.

č. 30/13 – zastupitelstvo schvaluje přijetí dotace ve výši 47.000,-Kč z POV na akci  „Oprava zábradlí podél místní komunikace v Krabonoši“.

č. 31/13 – zastupitelstvo schvaluje  k zadání akce ZTV Sever, II.etapa, část 2 – prodloužení komunikace ke kapličce. Zadávací řízení pro obec zpracuje Petr Škerlecz za úplatu. Jedná se o zakázku malého rozsahu, obeslány budou firmy SWIETELSKI stavební s.r.o. Č.Budějovice, STRABAG a.s. Č.Budějovice, ZVŠ Stavitelství Třeboň s.r.o. BOHEMIA CONSTRUCTIVA Graf s.r.o. Třeboň. Současně podle vnitřní směrnice č. 1/2013 schvaluje  složení komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek ve složení Ing. Holzerová – předseda, členové  J.Novák, P.Škerlecz, náhradníci Š.Králik,  P.Kolafa a J.Bjel.

č. 32/13 – zastupitelstvo schvaluje záměr prodloužení smlouvy o provozování vodohospodářského zařízení obce se současným provozovatelem tj. ČEVAK a.s. Č.Budějovice.  Současně pověřuje  OÚ zveřejněním tohoto záměru v souladu s platným zákonem o obcích. 
dne 10.7.13
č. 33/13 – zastupitelstvo schvaluje :

       a)   pronájem části pozemku p.č. 2381/1 o výměře cca 140m2 na uskladnění palivového dřeva  

             za částku 200,-Kč/rok. Záměr pronájmu byl v souladu s platným zákonem, o obcích řádně  

             zveřejněn, proto současně pověřuje starostu podpisem příslušné nájemní smlouvy.

b) záměr pronájmu části pozemku p.č. 2364 v k.ú. Nová Ves nad Luž. o výměře cca 710 m2. Současně pověřuje OÚ zveřejněním záměru v souladu s platným zákonem o obcích.

c)   uzavření budoucí smlouvy  o zřízení práva věcného břemene se souhlasem o umístění 

      energetického zařízení ve prospěch firmy E.ON  Č.Budějovice na pozemku p.č. 2371.  

      Současně pověřuje starostu podpisem příslušné smlouvy o smlouvě budoucí.

č. 34/13 – zastupitelstvo schvaluje Dodatek č. 1 smlouvy  ze dne 14.12.2005,  o pronájmu vodovodu a kanalizace a jiného vodohospodářského  majetku obce za účelem jeho správy a provozování firmou a.s. ČEVAK České Budějovice. Smlouva je tímto dodatkem prodloužena o jeden rok, tj. do 31.12.2014  s tím, že pokud jedna ze smluvních stran nedoručí druhé oznámení o ukončení smlouvy šest  měsíců před uplynutím, prodlužuje se smlouvy vždy o jeden rok. Současně pověřuje starostu podpisem tohoto dodatku smlouvy.

č. 35/13 – Protože doposud nebyl vydán právní předpis pro schvalování účetních závěrek, nebyl tento bod projednán a bude přesunut na některé z příštích jednání zastupitelstva a schválen (neschválen) novým usnesením.           
č. 36/13  - zastupitelstvo bez připomínek bere na vědomí zápisy kontrolního a finančního výboru obce za 2.čtvrtletí 2013.

č. 37/13 – zastupitelstvo schvaluje jako dodavatele stavby  „ZTV Sever, II.etapa, 2 část“  firmu BOHEMIA CONSTRUCTIVA Graf s.r.o. Třeboň s nabídkovou cenou 2.149.155,00 Kč bez DPH.
dne 5.8. 2013

č. 38/13  -  zastupitelstvo schvaluje :

a)   poskytnutí půjčky z Fondu na rozvoj místního drobného podnikání dle přijatých pravidel ve výši  

      8.000,-Kč panu Pavlu Trmalovi, bytem Nová Ves nad Luž. čp. 31 na nákup motorové pily,

b)   pronájem části pozemku p.č. 2364 v k.ú. Nová Ves nad Luž. panu Rudolfu Baldíkovi, bytem 

      Březí 21, Trh.Sviny na provozování zemědělské činnosti za schválený nájem 1.000,-Kč/ha ročně.

Současně zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem příslušných smluv.

č. 39/13 -  zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace ze SFŽP ČR dle smlouvy č.11098806 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí  ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí. Současně zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem této smlouvy.
Dne 23.9.2013
č. 40/13 -  zastupitelstvo schvaluje žádost p. Martina Tolmana, bytem Nová Ves nad Luž. 34 o poskytnutí půjčky ve výši 80.000,-Kč na vybavení kanceláře a nákup materiálu z Fondu určeného na rozvoj místního drobného podnikání dle přijatých pravidel  a pověřilo starostu podpisem příslušné smlouvy.

č. 41/13 – zastupitelstvo zamítá žádost firmy SYNOT TIP a.s. o povolení prodloužení provozu technických herních zařízení (VHP a videoterminály) v provozovně Espresso Halámky, čp. 144, Nová Ves nad Luž.

č. 42/13 – zastupitelstvo schvaluje v souladu s vyhláškou č.220/2013 MF ČR účetní závěrku obce Nová Ves nad Luž. za rok 2012. Protokol o schválení je přílohou č. 1 tohoto zápisu.

č. 43/13 – zastupitelstvo schvaluje dodatek č. 1 smlouvy o dílo uzavřené mezi smluv.stranami Obcí Nová Ves nad Luž. jako zadavatelem a firmou Bohemia Costructiva Graf (nyní VIDOX) jako zhotovitelem stavby ZTV Sever, II.etapa, část 2., kterým se upravuje rozsah prací a navyšuje celková cena o 244.005.- Kč. Současně pověřuje starostu podpisem tohoto dodatku ke smlouvě.

č. 44/13 – zastupitelstvo schvaluje dodatek č. 1 smlouvy o dílo uzavřené mezi Obcí Nová Ves nad Luž. jako zadavatelem a firmou SEXTA s.r.o T.Sviny jako dodavatelem stavby Rekonstrukce budovy OÚ , kterým se upravuje rozsah prací a navyšuje celková cena díla o  213.128,-Kč + DPH. Současně pověřuje starostu podpisem tohoto dodatku ke smlouvě.
č. 45/13 – zastupitelstvo schvaluje vlastní rozpočt.změnu č. 3. Přesná konstrukce RZ je přílohou č. 2 tohoto zápisu.

č. 46/13 – zastupitelstvo schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě  o pronájmu  č. 107/08 na pronájem p.č. 2254 – ostatní plocha od Lesů ČR s.p. na období do 31.12.2017. Současně pověřuje starostu podpisem tohoto dodatku.
Dne 18.11.2013
č. 47/13 – zastupitelstvo schvaluje žádost p.Petra Škerlecze ml. o prodej p.č. 2381/4 v k.ú. Nová Ves nad Luž. na výstavbu rodinného domku. Protože záměr prodeje pozemku byl  již v roce 2011 zvěřejněn, zastupitelstvo bez připomínek žádost schválilo a to za stanovených podmínek, tj. smlouvu o prodeji zpracuje Mgr Kropík. Prodej bude realizován za stanovenou cenu 400,-Kč/m2. Pokud dojde ke kolaudaci domu do dvou let, bude stavebníkovi vrácena částka 100,-Kč/m2.

č. 48/13 – zastupitelstvo schvaluje mimořádný finanč.příspěvek pro MAS Třeboňsko ve výši 50,-Kč na obyvatele (celkem tedy 17.150,-Kč).

č. 49/13 – zastupitelstvo schvaluje návrh rozpočtu obce na rok 2014 a návrh rozpočtového výhledu na roky 2015 – 2016 a pověřuje OÚ zveřejněním návrhů v souladu s platným zákonem o obcích. Oba návrhy jsou přílohou tohoto zápisu č. 1.

č. 50/13 – zastupitelstvo schvaluje návrh cen vodného a stočného pro rok 2014. Ceny budou ponechány na původní výši, tj. tj. 53,16 Kč s DPH/m3 na vodném a 43,91Kč/m3 na stočném. Část této částky bude obec i nadále dotovat  a obyvatelům bude  účtována částka 32,19Kč za vodné a 29,27Kč za stočné.

č. 51/13 – zastupitelstvo schvaluje Dodatek č. 11 k POV. Dodatek je platný pro roky 2014 – 2018.

č. 52/13 – zastupitelstvo schvaluje spisový a skartační řád obce.

č. 53/13 – zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o  zajištění údržby veřejných prostranství  a komunikací obce Nová Ves nad Lužnicí s Jiřím Tetíkem, Nová Ves nad Luž. 13 platnou od 1.12.2013 do 31.12.2014 a pověřuje starostu jejím podpisem.

č. 54/13 – zastupitelstvo schvaluje vlastní rozpočt.změnu č. 4/13, která je přílohou č. 2 tohoto zápisu.
Dne 12.12.2013
č. 55/13 :  Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finanč.příspěvku ve výši 2.000,-Kč na pořádání 

                  plesu  Mysliveckému sdružení Vlček.

č. 56/13 :  Zastupitelstvo schvaluje  na žádost AOPK (Správy CHKO Třeboňsko)  umístění  

                 informační tabule na pozemku obce p.č. 1226/5 v k.ú. Nová Ves nad Luž. Přesné 

                 umístěmí  tabule na pozemku bude upřesněno zástupcem obce.

č. 57/13 : Zastupitelstvo schvaluje nový záměr prodeje areálu bývalých kasáren v Krabonoši 

                s celkovou cenou za objekty a pozemky ležící uvnitř oploceného areálu ve výši 

                4 miliony Kč. Současně ruší své usnesení č. 7/11 ze dne 9.2.2011  a pověřuje OÚ 

                zveřejněním záměru v souladu s platným zákonem o obcích.

č. 58/13 : Zastupitelstvo schvaluje  žádost  manželů Daniela a Elišky Balaškových  o prodej p.č. 

                2381/6 v k.ú. Nová Ves nad Luž. na výstavbu rodinného domku. Protože záměr prodeje  

                pozemku byl  již v roce 2011 zvěřejněn, zastupitelstvo bez připomínek žádost schválilo    

                a  to za stanovených podmínek, tj. smlouvu o prodeji zpracuje Mgr Kropík. Prodej bude 

                realizován za stanovenou cenu 400,-Kč/m2. Pokud dojde ke kolaudaci domu do dvou 

                let,  bude stavebníkovi vrácena částka 100,-Kč/m2.

č. 59/13 : Zastupitelstvo schvaluje rozpočet obce na rok 2014 a rozpočtový výhled na léta 2015 – 

                2016. Oba dokumenty jsou přílohou č. 1 a 2 tohoto zápisu. 

č. 60/13 : Zastupitelstvo schvaluje obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za provoz 

                systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a likvidace komunálního   

                odpadu pro rok 2014. Současně pověřuje OÚ jejím zveřejněním v souladu s platným  

                zákonem o obcích.

č. 61/13 : Zastupitelstvo schvaluje vyřazení nateriálu z majetku obce dle seznamu, který je 

                 přílohou  č. 3 tohoto zápisu.

č. 62/13 : Zastupitelstvo schvaluje vlastní rozpočt.změnu č. 5/13. Přesná konstrukce RZ je 

                přílohou  č. 4 tohoto zápisu.

č. 63/13 : Zastupitelstvo schvaluje účast obce na projektu „Obnova turistických odpočivadel na 

                území SPOM“ žadatele SPOM okresu J.Hradec se sidlem  ve Slavonicích. Současně se 

                zavazuje k finanční spoluúčasti na tomto projektu ve výši minimálně 30% celkových      

                nákladů pro obec.

č. 64/13 : Zastupitelstvo schvaluje měsíční paušální částku jako náhradu ušlého výdělku 

                v souvislosti s výkonem funkce  starosty pro rok 2014 v dosavadní výši, tj. 14.000,-Kč.
